



INFORMARE

09.11.2017

În atenția operatorilor agricoli

"Proiectul Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a S.C. EURO APAVOL S.A."- Valorificarea nămolurilor rezultate de la Stațiile de epurare/tratare în agricultură

S.C. EURO APAVOL S.A., operator regional de apă și canal în județele Ilfov, Ialomița și Giurgiu, intenționează să distribuie în agricultură nămolul rezultat de la stațiile de epurare, respectiv tratare a apei pe care le va realiza prin proiectul de investiții "Proiectul Regional de Dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a S.C. EURO APAVOL S.A."

Este recunoscut de către specialiști faptul că nămolurile rezultate din epurarea apelor uzate menajere au un conținut bogat în macro și micro-nutrienți necesari creșterii sănătoase a plantelor și animalelor: azot, fosfor și potasiu cărora li se adaugă sulf, magneziu, calciu, mangan, zinc și cupru.

Prin folosirea nămolului în agricultură se reduce gradul de utilizare a îngrășămintelor minerale, acestea reprezentând o sursă complexă de elemente nutritive pentru plante, contribuind la îmbunătățirea proprietăților fizice, chimice și biologice ale solurilor prin aportul de substanțe organice stabilizate. Nămolurile sunt utilizate în agricultură de peste 50 de ani, perioadă în care s-au făcut cercetări intensive și s-a câștigat experiență în monitorizare.

Preluarea nămolului de epurare și împrăștierea acestuia se vor realiza în condițiile prevăzute de Ordinul Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor nr. 344/2004 pentru aprobarea normelor tehnice privind protecția mediului și în special a solurilor, când se utilizează nămolurile de epurare în agricultură.

Nămolul, un îngrășământ de calitate care poate fi utilizat în condiții de siguranță, va fi oferit **gratuit** operatorilor agricoli.

S.C. Euro Apavol S.A. va suporta toate costurile legate de:

- Obținerea Permisului de Aplicare eliberat de Agenția pentru Protecția Mediului
- Studiile de monitorizare pentru solurile pe care se vor aplica/ s-au aplicat nămolurile
- Transportul și împrăștierea nămolurilor

În această fază a proiectului, operatorii agricoli interesați își pot exprima disponibilitatea pentru utilizarea nămolurilor prin încheierea unui **Acord de Principiu** cu S.C. EURO APAVOL S.A..

Ulterior, pentru preluarea cantității de nămol se va încheia un **Contract Cadru** între S.C. EURO APAVOL S.A. și operatorii agricoli cu menționarea cantității de nămol, caracteristicilor și parametrilor necesari. Contractul Cadru se va încheia după obținerea finanțării europene





pentru "Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în aria de operare a S.C. EURO APAVOL S.A."

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa domnului Horia Găloiu, Șef UIP (mobil 0722.360.696, e-mail: horia.galoiu@apavol.ro).

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”